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Ⅲ 調査結果 

（大津市子どもの健康・生活実態調査） 

（ひとり親世帯対象） 
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（１）年齢と回答者自身について（ひとり親調査票問 1-Ｂ×ひとり親調査票問 1） 

問 1-Ｂ あなたの年齢を教えてください 

問 1   アンケートに回答される方自身についてうかがいます 

Ａ お子さんからみた、あなたの続柄をお答えください 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 父 1 4.8% 3 3.4% 11 6.4% 4 12.1% 0 0.0%
2 母 20 95.2% 84 96.6% 160 93.6% 28 84.8% 1 100.0%
3 その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 

 

Ｂ 養育しているお子さんは何人ですか 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 1人 18 85.7% 52 59.8% 84 49.1% 16 48.5% 1 100.0%
2 2人 3 14.3% 24 27.6% 60 35.1% 10 30.3% 0 0.0%
3 3人 0 0.0% 7 8.0% 21 12.3% 5 15.2% 0 0.0%
4 4人 0 0.0% 1 1.1% 3 1.8% 1 3.0% 0 0.0%
5 5人 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 2 2.3% 3 1.8% 1 3.0% 0 0.0%
計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

養育するお子さんの数は「20 歳代」が「１人」85.7%、「30 歳代」が「１人」59.8%、

「40 歳代」が「1 人」49.1%、「50 歳代」が「１人」48.5%となっています。 

1 ひとり親世帯の実態と課題 
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Ｃ お子さんの年齢 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 未就学（5歳以下） 16 76.2% 26 29.9% 10 5.8% 0 0.0% 0 0.0%
2 小学生（6～12歳以下） 8 38.1% 66 75.9% 88 51.5% 4 12.1% 0 0.0%
3 中学生（13～15歳以下） 0 0.0% 28 32.2% 72 42.1% 7 21.2% 0 0.0%
4 高校生（16歳～18歳以下） 0 0.0% 8 9.2% 53 31.0% 26 78.8% 1 100.0%
5 19歳以上 0 0.0% 4 4.6% 55 32.2% 16 48.5% 0 0.0%

無回答 0 0.0% 1 1.1% 3 1.8% 1 3.0% 0 0.0%
計 24 114.3% 133 152.9% 281 164.3% 54 163.6% 1 100.0%  

―― 

――― 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

お子さんの年齢は、「20 歳代」が「未就学」76.2%、「30 歳代」が「小学生」75.9%、

「40 歳代」が「小学生」51.5%、「50 歳代」が「高校生」78.8%となっています。 

D お子さん以外に一緒に住んでいる方             （複数回答可） 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 実父母 12 57.1% 35 40.2% 55 32.2% 5 15.2% 1 100.0%
2 兄弟姉妹 4 19.0% 9 10.3% 10 5.8% 0 0.0% 0 0.0%
3 その他の親族等 0 0.0% 1 1.1% 6 3.5% 1 3.0% 0 0.0%
4 いない 9 42.9% 48 55.2% 109 63.7% 24 72.7% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1% 0 0.0%
無回答 0 0.0% 3 3.4% 2 1.2% 1 3.0% 0 0.0%

計 25 119.0% 96 110.3% 182 106.4% 33 100.0% 1 100.0%  

※ ％は、それぞれの対象件数にて計算 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

お子さん以外に一緒に住んでいる方は、「20 歳代」が「実父母」57.1%、「30 歳

代」が「いない」55.2%、「40 歳代」が「いない」63.7%、「50 歳代」が「いな

い」72.7%となっています。 
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E お子さん以外の親族に、あなたが介護されている方はいますか 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 いる 0 0.0% 6 6.9% 4 2.3% 3 9.1% 0 0.0%
2 いない 21 100.0% 80 92.0% 164 95.9% 30 90.9% 1 100.0%

無回答 0 0.0% 1 1.1% 3 1.8% 0 0.0% 0 0.0%
計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
 

 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

介護をされている方は、「30 歳代」が 6.9%、「40 歳代」が 2.3%、「50 歳代」が

9.1%となっています。 

 

F 児童扶養手当を受給して何年目ですか 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 1年未満 1 4.8% 2 2.3% 5 2.9% 1 3.0% 0 0.0%
2 1～2年未満 5 23.8% 11 12.6% 5 2.9% 3 9.1% 0 0.0%
3 2～3年未満 4 19.0% 8 9.2% 14 8.2% 2 6.1% 0 0.0%
4 3～4年未満 1 4.8% 6 6.9% 19 11.1% 0 0.0% 0 0.0%
5 4～5年未満 2 9.5% 7 8.0% 6 3.5% 1 3.0% 0 0.0%
6 5～10年未満 2 9.5% 25 28.7% 52 30.4% 15 45.5% 0 0.0%
7 10～15年未満 0 0.0% 14 16.1% 28 16.4% 5 15.2% 1 100.0%
8 15年以上 0 0.0% 1 1.1% 4 2.3% 4 12.1% 0 0.0%

無効票 1 4.8% 2 2.3% 3 1.8% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 5 23.8% 11 12.6% 35 20.5% 2 6.1% 0 0.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

児童扶養手当を受給してからの年数で最も高いのは、「20 歳代」が「1～2 年未満」

23.8%、「30 歳代」が「5～10 年未満」28.7%、「40 歳代」が「5～10 年未満」

30.4%、「50 歳代」が「5～10 年未満」45.5%となっています。 
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（2）年齢と回答者自身について（ひとり親調査票問 1-Ｂ×ひとり親調査票問 2） 

問 1-Ｂ あなたの年齢を教えてください 

問 2   あなたが、いざという時頼れる人は、次のうち何人程度いますか 

 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 親族 18 85.7% 66 75.9% 136 79.5% 22 66.7% 1 100.0%
2 友人・知人・同僚等 11 52.4% 37 42.5% 75 43.9% 13 39.4% 0 0.0%
3 子どもの学校や保育園等の先生・カウンセラー等 6 28.6% 8 9.2% 12 7.0% 3 9.1% 0 0.0%
4 市役所など公的機関の相談員等 3 14.3% 8 9.2% 4 2.3% 3 9.1% 0 0.0%
5 その他 0 0.0% 2 2.3% 3 1.8% 1 3.0% 0 0.0%
6 誰もいない 1 4.8% 10 11.5% 15 8.8% 7 21.2% 0 0.0%

無回答 1 4.8% 6 6.9% 6 3.5% 2 6.1% 0 0.0%
計 40 190.5% 137 157.5% 251 146.8% 51 154.5% 1 100.0%  

※ ％は、それぞれの対象件数にて計算 

 

 
 

 

 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「いざという時に頼れる人」は、すべての年代で「親族」となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  
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（3）年齢と回答者自身について（ひとり親調査票問 1-Ｂ×ひとり親調査票問 3） 

問 1-Ｂ あなたの年齢を教えてください 

問 3   あなた自身の生活に関することについてうかがいます。 

Ａ ひとりで過ごす時間を持つ 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 できている 11 52.4% 48 55.2% 96 56.1% 15 45.5% 1 100.0%
2 したいができていない 8 38.1% 31 35.6% 60 35.1% 9 27.3% 0 0.0%
3 必要だと思わない 0 0.0% 1 1.1% 3 1.8% 5 15.2% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 9.5% 7 8.0% 11 6.4% 4 12.1% 0 0.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「ひとりで過ごす時間を持つ」で「できている」は、「20 歳代」52.4%、「30 歳

代」55.2%、「40 歳代」56.1%、「50 歳代」45.5%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

Ｂ 具合の悪いとき、すぐ病院に行く 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 できている 7 33.3% 53 60.9% 101 59.1% 20 60.6% 1 100.0%
2 したいができていない 11 52.4% 27 31.0% 57 33.3% 8 24.2% 0 0.0%
3 必要だと思わない 1 4.8% 1 1.1% 2 1.2% 1 3.0% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 9.5% 6 6.9% 11 6.4% 4 12.1% 0 0.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「具合の悪いとき、すぐ病院に行く」で「できている」は、「20 歳代」33.3%、「30

歳代」60.9%、「40 歳代」59.1%、「50 歳代」60.6%となっています。 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 
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Ｃ 健康診断を受ける 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 できている 11 52.4% 58 66.7% 119 69.6% 24 72.7% 1 100.0%
2 したいができていない 6 28.6% 19 21.8% 39 22.8% 3 9.1% 0 0.0%
3 必要だと思わない 2 9.5% 3 3.4% 2 1.2% 2 6.1% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 9.5% 7 8.0% 11 6.4% 4 12.1% 0 0.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「健康診断を受ける」で「できている」は、「20 歳代」52.4%、「30 歳代」66.7%、

「40 歳代」69.6%、「50 歳代」72.7%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

Ｄ 民間の生命保険・医療保険に入る 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 できている 16 76.2% 57 65.5% 113 66.1% 20 60.6% 1 100.0%
2 したいができていない 2 9.5% 22 25.3% 39 22.8% 6 18.2% 0 0.0%
3 必要だと思わない 1 4.8% 1 1.1% 8 4.7% 2 6.1% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 9.5% 7 8.0% 11 6.4% 5 15.2% 0 0.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  
 

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「民間の生命保険・医療保険に入る」で「できている」は、「20 歳代」76.2%、「30

歳代」65.5%、「40 歳代」66.1%、「50 歳代」60.6%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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Ｅ 貯金をする 

 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 できている 9 42.9% 25 28.7% 50 29.2% 8 24.2% 1 100.0%
2 したいができていない 10 47.6% 54 62.1% 108 63.2% 21 63.6% 0 0.0%
3 必要だと思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 9.5% 8 9.2% 13 7.6% 4 12.1% 0 0.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  
 

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「貯金をする」で「できている」は、「20 歳代」42.9%、「30 歳代」28.7%、「40

歳代」29.2%、「50 歳代」24.2%となっています。 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

Ｆ 資格取得等のための勉強をする 

 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 できている 4 19.0% 11 12.6% 30 17.5% 8 24.2% 1 100.0%
2 したいができていない 10 47.6% 51 58.6% 102 59.6% 10 30.3% 0 0.0%
3 必要だと思わない 5 23.8% 13 14.9% 25 14.6% 9 27.3% 0 0.0%
4 無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

無回答 2 9.5% 12 13.8% 14 8.2% 6 18.2% 0 0.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「資格取得等のための勉強をする」で「できている」は、「20 歳代」19.0%、「30

歳代」12.6%、「40 歳代」17.5%、「50 歳代」24.2%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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Ｇ 就職活動をする 

 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 できている 4 19.0% 24 27.6% 61 35.7% 11 33.3% 0 0.0%
2 したいができていない 7 33.3% 18 20.7% 35 20.5% 3 9.1% 0 0.0%
3 必要だと思わない 7 33.3% 28 32.2% 49 28.7% 8 24.2% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 3 14.3% 17 19.5% 26 15.2% 11 33.3% 1 100.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「就職活動をする」で「できている」は、「20 歳代」19.0%、「30 歳代」27.6%、

「40 歳代」35.7%、「50 歳代」33.3%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

Ｈ 近所づきあいをする 

 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 できている 5 23.8% 34 39.1% 74 43.3% 12 36.4% 1 100.0%
2 したいができていない 8 38.1% 28 32.2% 53 31.0% 11 33.3% 0 0.0%
3 必要だと思わない 5 23.8% 12 13.8% 30 17.5% 3 9.1% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 3 14.3% 13 14.9% 13 7.6% 7 21.2% 0 0.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  
 

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「近所づきあいをする」で「できている」は、「20 歳代」23.8%、「30 歳代」39.1%、

「40 歳代」43.3%、「50 歳代」36.4%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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Ⅰ 学校・保育園等の行事へ参加する 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 できている 14 66.7% 60 69.0% 93 54.4% 13 39.4% 0 0.0%
2 したいができていない 4 19.0% 15 17.2% 54 31.6% 11 33.3% 0 0.0%
3 必要だと思わない 0 0.0% 2 2.3% 8 4.7% 4 12.1% 0 0.0%

無効票 1 4.8% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 9.5% 10 11.5% 15 8.8% 5 15.2% 1 100.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  
 

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「学校・保育園等の行事へ参加する」で「できている」は、「20 歳代」66.7%、「30

歳代」69.0%、「40 歳代」54.4%、「50 歳代」39.4%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

Ｊ 旅行をする 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 できている 7 33.3% 24 27.6% 32 18.7% 6 18.2% 1 100.0%
2 したいができていない 10 47.6% 53 60.9% 116 67.8% 21 63.6% 0 0.0%
3 必要だと思わない 1 4.8% 3 3.4% 11 6.4% 1 3.0% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 3 14.3% 7 8.0% 12 7.0% 5 15.2% 0 0.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  
 

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「旅行をする」で「できている」は、「20 歳代」33.3%、「30 歳代」27.6%、「40

歳代」18.7%、「50 歳代」18.2%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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Ｋ  友人と会食をする 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 できている 13 61.9% 40 46.0% 84 49.1% 16 48.5% 1 100.0%
2 したいができていない 5 23.8% 39 44.8% 67 39.2% 8 24.2% 0 0.0%
3 必要だと思わない 0 0.0% 0 0.0% 8 4.7% 2 6.1% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 2 6.1% 0 0.0%
無回答 3 14.3% 8 9.2% 11 6.4% 5 15.2% 0 0.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「友人と会食をする」で「できている」は、「20 歳代」61.9%、「30 歳代」46.0%、

「40 歳代」49.1%、「50 歳代」48.5%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

 

Ｌ 趣味活動をする 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 できている 6 28.6% 27 31.0% 46 26.9% 8 24.2% 0 0.0%
2 したいができていない 11 52.4% 46 52.9% 99 57.9% 15 45.5% 0 0.0%
3 必要だと思わない 1 4.8% 5 5.7% 13 7.6% 4 12.1% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0%
無回答 3 14.3% 9 10.3% 13 7.6% 5 15.2% 1 100.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「趣味活動をする」で「できている」は、「20 歳代」28.6%、「30 歳代」31.0%、

「40 歳代」26.9%、「50 歳代」24.2%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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Ｍ 映画やコンサートに行く 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 できている 4 19.0% 36 41.4% 59 34.5% 9 27.3% 1 100.0%
2 したいができていない 13 61.9% 43 49.4% 78 45.6% 13 39.4% 0 0.0%
3 必要だと思わない 2 9.5% 1 1.1% 19 11.1% 4 12.1% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 3.0% 0 0.0%
無回答 2 9.5% 7 8.0% 14 8.2% 6 18.2% 0 0.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  
 

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「映画やコンサートに行く」で「できている」は、「20 歳代」19.0%、「30 歳代」

41.4%、「40 歳代」34.5%、「50 歳代」27.3%となっています。 

 

Ｎ 定期的に美容院に行く 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 できている 9 42.9% 42 48.3% 96 56.1% 15 45.5% 0 0.0%
2 したいができていない 10 47.6% 34 39.1% 56 32.7% 9 27.3% 0 0.0%
3 必要だと思わない 0 0.0% 2 2.3% 7 4.1% 4 12.1% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0%
無回答 2 9.5% 8 9.2% 12 7.0% 4 12.1% 1 100.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「定期的に美容院に行く」で「できている」は、「20 歳代」42.9%、「30 歳代」

48.3%、「40 歳代」56.1%、「50 歳代」45.5%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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Ｏ 自分の洋服や化粧品を買う 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 できている 11 52.4% 48 55.2% 94 55.0% 15 45.5% 1 100.0%
2 したいができていない 7 33.3% 27 31.0% 58 33.9% 10 30.3% 0 0.0%
3 必要だと思わない 1 4.8% 4 4.6% 7 4.1% 4 12.1% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 2 9.5% 8 9.2% 11 6.4% 4 12.1% 0 0.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  
 

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「自分の洋服や化粧品を買う」で「できている」は、「20 歳代」52.4%、「30 歳

代」55.2%、「40 歳代」55.0%、「50 歳代」45.5%となっています。 
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（４）年齢と回答者自身について（ひとり親調査票問 1-Ｂ×ひとり親調査票問 4） 

問 1-Ｂ あなたの年齢を教えてください 

問 4   次のような相談窓口があれば、利用したいですか 

Ａ 仕事のことや転職に関する相談 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 利用したい 13 61.9% 39 44.8% 73 42.7% 4 12.1% 0 0.0%
2 特に必要ない 5 23.8% 37 42.5% 68 39.8% 21 63.6% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0%
無回答 3 14.3% 11 12.6% 30 17.5% 7 21.2% 1 100.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「仕事のことや転職に関する相談」で「利用したい」は、「20 歳代」61.9%、「30

歳代」44.8%、「40 歳代」42.7%、「50 歳代」12.1%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――

Ｂ 養育費について弁護士や司法書士等への相談 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 利用したい 3 14.3% 19 21.8% 36 21.1% 6 18.2% 0 0.0%
2 特に必要ない 15 71.4% 56 64.4% 99 57.9% 20 60.6% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 3 14.3% 12 13.8% 36 21.1% 7 21.2% 1 100.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「養育費について弁護士や司法書士等への相談」で「利用したい」は、「20 歳代」

14.3%、「30 歳代」21.8%、「40 歳代」21.1%、「50 歳代」18.2%となってい

ます。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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Ｃ 子育てのことで悩んだときの専門家への相談 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 利用したい 9 42.9% 39 44.8% 56 32.7% 7 21.2% 0 0.0%
2 特に必要ない 8 38.1% 36 41.4% 82 48.0% 16 48.5% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0%
無回答 4 19.0% 12 13.8% 33 19.3% 9 27.3% 1 100.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「子育てのことで悩んだときの専門家への相談」で「利用したい」は、「20 歳代」

42.9%、「30 歳代」44.8%、「40 歳代」32.7%、「50 歳代」21.2%となってい

ます。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――

Ｄ お子さんの教育費に関する相談 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 利用したい 6 28.6% 40 46.0% 82 48.0% 10 30.3% 0 0.0%
2 特に必要ない 11 52.4% 35 40.2% 60 35.1% 15 45.5% 0 0.0%
3 無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0%

無回答 4 19.0% 12 13.8% 29 17.0% 7 21.2% 1 100.0%
計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「お子さんの教育費に関する相談」で「利用したい」は、「20 歳代」28.6%、「30

歳代」46.0%、「40 歳代」48.0%、「50 歳代」30.3%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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Ｅ 住まいに関する相談 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 利用したい 8 38.1% 29 33.3% 56 32.7% 9 27.3% 0 0.0%
2 特に必要ない 9 42.9% 45 51.7% 82 48.0% 16 48.5% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0%
無回答 4 19.0% 13 14.9% 33 19.3% 7 21.2% 1 100.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  
 

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「住まいに関する相談」で「利用したい」は、「20 歳代」38.1%、「30 歳代」33.3%、

「40 歳代」32.7%、「50 歳代」27.3%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

Ｆ 心身の健康に関する相談 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 利用したい 8 38.1% 34 39.1% 54 31.6% 11 33.3% 0 0.0%
2 特に必要ない 9 42.9% 42 48.3% 83 48.5% 14 42.4% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 4 19.0% 11 12.6% 34 19.9% 8 24.2% 1 100.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「心身の健康に関する相談」で「利用したい」は、「20 歳代」38.1%、「30 歳代」

39.1%、「40 歳代」31.6%、「50 歳代」33.3%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――
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Ｇ DV（夫や恋人などからの暴力）被害に関する相談 
 

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上
回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

1 利用したい 0 0.0% 5 5.7% 10 5.8% 2 6.1% 0 0.0%
2 特に必要ない 17 81.0% 68 78.2% 126 73.7% 23 69.7% 0 0.0%

無効票 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 4 19.0% 14 16.1% 35 20.5% 8 24.2% 1 100.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  
 

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「DV（夫や恋人などからの暴力）被害に関する相談」で「利用したい」は、「30

歳代」5.7%、「40 歳代」5.8%、「50 歳代」6.1%となっています。 

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――  

 

Ｈ 総合相談窓口（生活全般に関する相談） 
20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳以上

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
1 利用したい 8 38.1% 28 32.2% 58 33.9% 11 33.3% 0 0.0%
2 特に必要ない 8 38.1% 46 52.9% 80 46.8% 15 45.5% 0 0.0%

無効票 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 4 19.0% 13 14.9% 33 19.3% 7 21.2% 1 100.0%

計 21 100.0% 87 100.0% 171 100.0% 33 100.0% 1 100.0%  

 
 

――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

「総合相談窓口（生活全般に関する相談）」で「利用したい」は、「20 歳代」38.1%、

「30 歳代」32.2%、「40 歳代」33.9%、「50 歳代」33.3%となっています。 

 


